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TEST 3
1) 5 farkh balk, 2 farkl
akvargumo\ kac farkli sekilde

erlestivilebilir ?

Ao 846 925 B)32.8)4o
Hee balgin 3’1d€b'-le£e§i
e,

’_7__7 okvargum var

2) 5 elemanl bir kimeden F
elemanlt bir kiimeye kac
arkli bire-bi ;
nim|anabiliv?

A)2529 B)34o c)g?i) DJ168 E)izo
/ﬂ 7.6.S- 4.3 = 2520

%) Zemin katla bicikle 8 kat
olan bir apar{'manm Zemin kahn-
dan asansire binen 4 kisi, hec
biri fackh katlarda kac Packh

Sekilde asansorden inebilicler 2

2oz

ta-

Ay B)3* (8 D)163 £z

F.6. S. 4= 84O
2.kigimin
Tnebilecepi
kat sagist

4. kiginin
Tneksilecegi
Lat sayist

4. kiginin
inebilecagi
kat soyist

3.Ligiain
inebileceyi
kat sayst

16

4) [statistiksel bir ankette ce—

voplart "EVET" veya "HAYIR"

olan 6 Soru sorulmustuy:
Buna gore , biittin sorulara

Cevap veten bir katimel bu

anketi kac farkh sekilde ce-

vaplaya bilir?

A)éy )36 )32 D)6 B)M2

Her soruga verilebilecek. 2 cevop
vardir.

25 64 — farkn gekilde
Cevoplayabilir,

Tamm kimesindeki elemanlorin
K aﬂﬂy; birbicindea farkl

Bir mackette bir rafor 4 fackh
Cesit cikolata yukaridaki se-
kilde oldu@u _9ib‘? Jcrles_-]-irilmiﬁif

Buna gére , 4 farkh coak

u Cikolatalardan sadece
birer fone almak sactyla kac
farkh sekilde alabiliv?

A6 B)3z bl Dizs €)2s6
Her Gocugun alabilecesi 4 cesit
Gikolata vard:”.

4 = 2% = 256





